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Küchenzeile bleibt erhalten ?
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Pos. 4.1.4
Fundament

+3,73

~+3,20

Detail B
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2,86 12 10
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Verglasung:
VSG aus 2x6mm, gemäß Pos. 4.1.1

DN wie angrenzende
Dachfläche

95
95

95
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Stütze
HEA 120

Fundament Pos. 4.1.4
C 20/25, unbewehrt
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+1,30
Vorh. Stützwand

Fundament Pos. 4.1.4
C 20/25, unbewehrt

+1,10

+0,30

80
20
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Biegesteifer Rahmen:
Stiel HEA 120
Riegel HEA 120

Sparren:
5 Stück, je 2x L100x50x8
5x verschraubt mit Distanz-
platte Bl 10, Schrauben M12

Detail A

Es ist unbedingt ein Feinaufmaß erforderlich,
dieser Stahlbauübersichtsplan ersetzt nicht die
Werkplanung des Unternehmers!

Korrosionsschutz:
Feuerverzinken

2,62

3,
69

5

Pos. 4.1 Vordach Erdgeschoss, Grundriss

Pos. 4.1 Vordach Erdgeschoss, Querschnitt

Sparren: 5 Stück, je 2x L100x50x8

Biegesteifer Rahmen:
Stiel HEA 120
Riegel HEA 120

95 95 95 95 55

Verglasung: VSG aus 2x6mm, gemäß Pos. 4.1.1

+1,10

+3,20

Detail A

Detail B

Detail C

Pos. 4.1 Vordach Erdgeschoss, Ansicht von Osten
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Stöße möglich:
IH1A-12-16

130 3535

200

17
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Fußplatte Bl 200x220x10
Profil HEA 120, umlaufende
Kehlnaht a=4mm
4x Fischer Injektionssystem FIS V/W
Ankerstange FIS A M 12 x 180 R
Verankerungstiefe 150mm
Ojektionsmörtel FIS V 360 S

Detail A

2x L100x50x8

Rahmen
HEA 120

Fahnenblech
Bl 10x60x80,
Doppelkehlnaht a=5mm
Schraube 1x M16/8.8
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Detail B (9x ausführen)

10 65
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2x L100x50x8
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0

2x durchgeankert
mit M16-A4 je Konsole
und innenliegender
Platte, Bl 10x45x45

Detail C (9x ausführen)

Konsolplatte Bl 10x200x100,
mit Fahnenblech Bl 10x70x65,
Scharube 1x M16/8.8

Pos. 4.2 Abbruch Trennwände EG
Im Erdgeschoss werden Trennwände abgebrochen. Die
betreffenden Wänd sind nach derzeitigem Kenntnisstand nicht-
tragende Trennwände. Diese Annahme ist während der Aus-
führung der Abbrucharbeiten auf der Baustelle zu überprüfen
und zu bestätigen.

Hinweis: Alle Abbrucharbeiten auf der Baustelle sind durch
den Tragwerksplaner zu überwachen. Geeignete Termine sind
durch den Unternehmer rechzeitig anzumelden.

Pos. 4.3 Abbruch Trennwand EG
Im Erdgeschoss wird eine Trennwand abgebrochen.
Die darüber, im 1. Obergeschoss befindliche Wand wird
ebenfalls abgebrochen (siehe Pos. 3.1 und 3.2). Die
Deckenspannrichtung ist parallel zur Wand. Die betreffende
Wand ist nach derzeitigem Kenntnisstand eine nichttragen-
de Trennwand.

Die Lasten der Wände der Obergeschosse wurden in der
Decke über dem Erdgeschoss durch zwei Stahlträger NP 28
abgefangen.

Hinweis: Alle Abbrucharbeiten auf der Baustelle sind durch
den Tragwerksplaner zu überwachen. Geeignete Termine sind
durch den Unternehmer rechzeitig anzumelden.
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Pos. 4.4 Sturz Aufzugsschacht
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3x S 37-BS, Betonwerk Schumann o. glw.
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Unterseite
1,5cm Putz

3x S 37-BS
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Pos. 4.5 Türsturz

+2,13

3x S 37-BS, Betonwerk Schumann o. glw.
(LxBxH = 1490x115x190)

(1x herstellen)
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Pos. 4.6 Türsturz

+2,13

1x S 27-BS, Betonwerk Schumann o. glw.
(LxBxH = 1190x115x190)

(3x herstellen)
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Pos. 4.7 Türsturz

+2,13

3x S 47-BS, Betonwerk Schumann o. glw.
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Pos. 4.8 Fenstersturz

+2,74

3x S 27-BS, Betonwerk Schumann o. glw.
(LxBxH = 1190x115x190)

(1x herstellen)
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Pos. 4.10 Fenstersturz
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(1x herstellen)
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30 83 83 30

3x verbolzt Gewindestange M16

Ausmauerung Stahlträger, min. 50mm, Mindest-
putzdicke über Putzträger (Streckmetall) P II oder
P IVc nach DIN 18550 T2: d=15mm (für FW = F60)
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Pos. 4.11 Türsturz

+2,13

(1x herstellen)

2x HEA 120

30 58 3058

3x verbolzt Gewindestange M16

Ausmauerung Stahlträger, min. 50mm, Mindest-
putzdicke über Putzträger (Streckmetall) P II oder
P IVc nach DIN 18550 T2: d=15mm (für FW = F60)

Pos. 4.9 Unterzug Decke über EG
(1x herstellen)

Unterseite
1,5cm Putz

1x HEA 140

24 ~2,80 24

Ausmauerung Stahlträger, min.
50mm, Mindestputzdicke über
Putzträger (Streckmetall) P II oder
P IVc nach DIN 18550 T2:
d=15mm (für FW = F60)

Pos. 4.10
(3x HEA 120)

Pos. 4.11
(2x HEA 120)

1) Auflager: mind. 3 Schichten
    SFKL 12 / MG III, NF-Format

1) 1)
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+2,74
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+4,30-

Grund- und Medienleitungen EG
Im Erdgeschoss des am Steiger gelegenen Ge-
bäudeteils werden diverse Grund- und Medien-
leitungen erneuert. Dieser Gebäudeteil ist nicht
unterkellert. Beim Herstellen der Gräben sind
die Aushubgrenzen der DIN 4123 einzuhalten!

Die Unterkante der Gründungsbauteile ist nicht
bekannt und ist vor der Herstellung der Gräben
durch Suchschachtungen festzustellen!

Dieser Plan ist nur gültig in Verbindung mit den Ausführungszeichnungen des Objektplaners
(Architekt Stephan Sittig, Jena). Alle Maße sind grundsätzlich zu überprüfen!

Einordnung des Bauwerkes nach Lage und Höhe gemäß den Architektenplänen bzw. nach Angabe
der Oberbauleitung.
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